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Kleine Anfrage 

 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 
 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung – Ministerium für Wirtschaft, Arbeit, Verkehr und Technologie 
 

Angekündigtes Gutachten zum Ausbau der AKN (A1) 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellers: 

Die Landesregierung hat in der kleinen Anfrage (Drucksache 18/534) hinsichtlich der 
Fertigstellung geantwortet, dass mit dem Gutachten bis zur Jahresmitte 2013 zu 
rechnen ist.  
 
 
1. Wann ist mit der Vorlage dieser Studie nun endgültig zu rechnen? 

 
Basierend auf dem momentanen Arbeitsstand ist mit einer Fertigstellung zum En-
de des Jahres zu rechnen. 
 
 

2. Welche Gründe haben zu den erneuten Verzögerungen geführt? 
 

Neue Erkenntnisse während der Ausarbeitung sowie zusätzliche Datenerhebun-
gen und Abstimmungsprozesse mit dem Bund und den beteiligten Projektpartnern 
führten zu den erneuten Verzögerungen. 


